

## 我市全力推进高新技术企业发展

本报讯（记者 宋馨）6月11日下午，我市召开高新技术企业发展座谈会，副市长张广东出席会议。

会上，市科技局通报了全市高新技术企业发展现状。各县市区科技局汇报了高新技术企业培育工作的推进情况，分析了工作中存在的问题并明确了下半年工作的思路和对策。企业代表畅谈了在高新技术企业申报过程中总结出来的经验和遇到的一些困难。市财政局、市国税局、市地税局分管负责同志就高新技术企业发展中存在的问题提出建议。

## 我市力推公立医院药品采购“两票制”工作

本报讯（记者 宋馨）6月12日上午，我市召开公立医院推行药品采购“两票制”工作座谈会，主要任务是了解药品采购“两票制”工作实施进展和推行过程中存在的问题，确保我市公立医院推行药品采购“两票制”工作全面顺利实施。副市长张广东出席会议。

会上，市卫计委解读了“两票制”相关政策，并通报全市公立医院推行药品采购“两票制”工作落实情况，市食药监局汇报了药监系统“两票制”工作进展情况，各县市区卫计委相关负责同志汇报了各自公立医院推行药品采购“两票制”工作落实情况，药品生产、配送企业和医疗机构代表进行了发言。

张广东要求，各级各相关部门要充分认识到高新技术企业培育和认定的重要性，把握重点，突破难点，充分发动企业申报，同时要把认定和培育相结合、当前和长远相结合，利用高新技术企业培育认定工作契机推进企业创新能力建设；要突出加大高新技术培育投入力度、大力实施技术创新项目、加强企业科技创新、加大知识产权申报工作力度等工作重点，抓好高新技术企业申报及申报工作；要树立主动服务意识，帮助指导企业做好申报推荐工作。

## 打击文物犯罪 推进文物安全工作

本报讯（记者 朱东一）6月12日上午，我市组织收听收看全省文物安全工作推进电视电话会议。

会议的主要内容是学习贯彻中央领导关于文物安全工作指示批示精神，深入分析全省文物安全面临的形势，对全省文物安全工作作出部署。会上，省文物局通报了全省文物安全状况，省公安厅介绍了全省打击文物犯罪工作情况，省工商局介绍了整顿文物流通领域专项行动工作情况。

会议要求，各地要贯彻落实好关于

殷墟文物的安全问题，做好文物安全工作。会议对推进文物安全工作，打击文物犯罪作了全面的安排部署。

会议指出，各地要结合本地实际，将会议要求落到实处。文物、文化、公安等相关部门，要认真做好打击文物犯罪、打击文物法人犯罪和文物市场整治、文物安全排查等专项工作。各地各有关部门，要增强责任意识，确保中央和省委、省政府的各项要求落到实处，推进我省文物安全工作再上一个新台阶。

## 我市开展防汛抢险和水上搜救应急演练

本报讯（记者 牛思光）为增强防汛抢险和水上搜救能力，建立健全高效科学的应急处置体系，提高全市港航系统抗灾救灾能力，6月7日，市交通运输局、市港航局、市地方海事局等有关单位80余人，在沙颍河郑埠口船闸上游800米处开展防汛抢险和水上搜救应急演练。

当日上午，随着总指挥长一声“演练开始”，防汛抢险工作领导小组、水上应急救援分队、水路运输应急救援分队、应急救援后勤保障组、蓝天救援队等迅速进入备战状态。首先是防汛抢险演练，演

练人员迅速出动，将防汛抢险物资准备到位，演练过程有条不紊。接着是水上搜救应急演练，在接到报警信息后，水上应急救援分队、水路运输应急救援分队、蓝天救援队迅速到达落水人员水域，抛掷救生圈、进行医护救助……经过抢救，落水人员脱离生命危险。

市港航局主要负责人表示，这次演练紧张有序，达到了预期效果，进一步提高了港航海事部门在应对突发事件时迅速、高效、有序做好各项应急工作的能力，确保在险情发生时最大限度地减轻灾害损失，保障人民群众生命财产安全。

## 周口公积金综合服务大厅获评市“五一巾帼标兵岗”

本报讯（记者 彭慧）6月7日，周口公积金综合服务大厅被市总工会授予“五一巾帼标兵岗”荣誉称号。

周口公积金综合服务大厅现有职工9名，其中女职工7名。她们牢记工作宗旨，认真履职尽责，以女性特有的细致与耐心，严格遵守“一次性告知”“限时办结”等服务制度，主动服务，树好形象，不断加强业务学习，提高办事

效率，不断改革创新，提高群众满意度。大厅实行“朝九晚五”工作制，中午不休息，方便缴存群众办理公积金各项业务，多次受到办事群众好评。

大厅相关负责人表示，全体职工将把获得此次荣誉作为一个新的起点，再接再厉，发挥“巾帼标兵岗”的示范带头作用，谱写“巾帼标兵岗”的新篇章。

## 驻村干部王富安的一天

记者 张猛 通讯员 李军红

“三夏”期间，田间地头一派繁忙景象。西华县检察院驻村大庄乡律庄村工作队队长王富安也比平常更忙碌，他时刻惦记着该村28户贫困户。

6月4日上午，正在田间巡查的王富安碰到贫困群众徐艳杰。徐艳杰是一个年仅13岁的孩子，她的父亲、爷爷、奶奶相继去世，现在和母亲相依为命。

见徐艳杰用镰刀生疏地割着自家地头收割机无法收割的麦子，王富安二话没说，径直走到徐艳杰身边，接过镰刀割起了麦子。不大一会儿功夫，他就把地头的麦子割完了。随后，他又帮徐艳杰把麦子装上三轮车，这才喘口气、擦擦汗。

帮徐艳杰收完麦子，王富安回村简单吃了午饭。整理一些材料后，他步行来到五保户李珠家，想看看李珠家危房改造进行到哪一步了。

李珠今年60多岁，无儿无女，平时靠捡破烂为生，他家的房子年久失修，每逢刮风下雨就四面透风、屋顶渗水。村里琢磨着给他申报危房改造项目，他很乐意，但一听要让他先垫资，等验收合格后再批复危改资金，他坚决不同意，他说现在没有一点积蓄。

## 走转改——记者忙“三夏”

本报记者 宋馨

6月11日，记者来到周口市住房公积金管理中心归集科，采访了归集科科长魏志丹。魏志丹是归集科科长，也是周口市住房公积金管理中心归集科科长。魏志丹今年40岁，中共党员，大学本科毕业，现为周口市住房公积金管理中心归集科科长。魏志丹在归集科工作已经三年了，他负责归集科的日常工作，包括归集、划拨、核算、统计、报表、数据处理等工作。魏志丹工作认真负责，一丝不苟，对待工作精益求精，确保每一项工作都做到位。魏志丹为人谦虚，乐于助人，经常帮助同事解决工作中的难题，赢得了大家的好评。

魏志丹在归集科工作期间，始终坚持以人为本的服务理念，努力提高服务质量，得到了广大缴存职工的认可和好评。

魏志丹在归集科工作期间，始终坚持以人为本的服务理念，努力提高服务质量，得到了广大缴存职工的认可和好评。